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Compliance Information

Complies with the essential requirements of the following applicable European
Directives, and carries the CE marking accordingly:

® Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EU
® | ow-Voltage Directive (Safety) 2014/35/EU

Conforms with the following product standards:

EMC Standard

IEC 61326-1:2012/ EN 61326-1:2013 123
Reference Standards
CISPR 11:2009+A1:2010/ EN 55011:2009+A1:2010 (Group 1, Class A)
IEC 61000-4-2:2008/ EN 61000-4-2:2009
IEC 61000-4-3:2006+A1:2007+A2:2010/ EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010
IEC 61000-4-4:2004+A1:2010/ EN 61000-4-4:2004+A1:2010
IEC 61000-4-5:2005/ EN 61000-4-5:2006
IEC 61000-4-6:2008/ EN 61000-4-6:2009
IEC 61000-4-11:2004/ EN 61000-4-11:2004

1. The product is intended for use in non-residential/non-domestic environments. Use of the
product in residential/domestic environments may cause electromagnetic interference.

2. Connection of the instrument to a test object may produce radiations beyond the specified
limit.

3. Use high-performance shielded interface cable to ensure conformity with the EMC standards
listed above.

Safety Standard
IEC 61010-1:2010/ EN 61010-1:2010
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Lol ISR 112
T ST 2 ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt et ettt et et et et et et et et et ettt et et et et et et ee et enennas 112
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SCPI sE514d

1.1 fkal

SCPI ( Standard Commands for Programmable Instruments ) - tf# f a2 &%
MBS S BT T IR PR Ss G esny s U7 =0 - B — ALY ASCI /Y
e SiEs o AR - SCPI 614 Loy B4ERE (1 E Fyiel 2:.47)
ReEHE - TEZ 40 - MR e #ERE — (IR AVERREEUR T » EBEEEER T+
2 o FESIH T OUTPUt 24ty —#0 70 - F DA AN 247 -

OUTPuUt:

SYNC {OFF|0|ON|1}

SYNC:

MODE {NORMal|CARRier}

POLarity {NORMal|INVerted}

OUTPut ZiR&k T - SYNC Z5 "4k - MODE A1 POLarity 2=
GBS - Bt (OISR SRR BN —4RAVRHE T BREE -

1.2 i g

SCPI Amifdar< * FEHIT 5857

® LAy SRR BIRTER AR o MRS R As TR RS TRE » BIANERS - ik
RERIEZY - A St s 2 B AR EN =7 AYa< ¢ *RST *IDN?*SRE
8o

® T RRAT SR TRUE BEESIIAE - M ML SRR — (ERAE TR BRI a5 -
NEER Tl T ZSan SRRy — 85 > bR A DUEEA FES SR ar < o
oy an R N E R

ROOT«
——ﬁCURReM«——I:: ['LEVel]~
:PROTection. — [LEVel]~
L :DElLay«
— STATus~ :OPERatition« —— [EVENt]«
——— :CONDition~

—EEEAZ o<

2% (& SCPI a5 0] I & OHE B—(EH —(E&E RS BEIR AT - £
HRERE R AR EH S > BEFEWN @ -

® H—{Es5t R —E&EH P Iar< -

® PSS EES RGNS o

IR BIHER R —lF & > E—(EERAFEa-SaHEA « B —EHE P
Bl HERKE EET S . WNEERAGS > HEEKE T8 8
Rt E TS R HEE R —EE 9t RerataviEsl - miEds4sany—(E
JH BT : CURR:LEV 3;PROT:STAT OFF

NI T ArSRIER > R T SRR S o RRsfE curr : lev 371% > BHPEIEHY

HERTA © B TARAE 1
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T B"CURR"  [RIIL 25 — e > TR “curr il » L 25428 — (Bl ST s -
CURR:PROT:STAT OFF

AR — Wi S TR M B 2 cun” > HITESEZ E RS o TR B T BITE AR
{4542 © CURR:CURR:PROT:STAT OFF » (iS55 «

TR
R TR AT 2P GS  IRFEERDS B P IERR R (225 o DA
—(EE9ptad S > ZEES NI E R EEEEE o FlafRe] DUH N HY— (@R
HEDERRI HORE > i — N E POV E R S F s IREE -
PROTection:CLEAr;:STATus:OPERation:CONDition?
THlag BN ERGE S RERETF RS THaS » SEER—EFR25%H—
f& . POWer:LEVel 200;PROTection 28; :CURRent:LEVel 3;PROTection:STATe
ON JFERI T EETH S LEVel fEEFRE R T A2 P IRFFEs A - FIRHEE T 252
2K

A LAEE— B B P Ea S T A am<dhs » IBEEmSBR—EHE
BT FH— 3987 OHEBEITIRGGE) o HEaS R B0Hps s RA A
B e HEAEDH BRI EH T -

VOLTage:TRIGgered 17.5;:INITialize;*TRG

OUTPut OFF;*RCL 2;0UTPut ONIT872X-3X SCPI #E:fi{E 17

R/NES BRI

HEarSH SCPI e oA AN - IRAT R EBU NS SRRV NEEHE - f
e

*RST = *rst

:DATA? = :data?

:SYSTem:PRESet = :system:preset

A A=
—{i&l SCPI a5 Al as A fiam e R IUEE M » 55 5 EPW e o T R RS2
TR - AMEXHREFITRR
:SYSTem:PRESet Ex{
:SYST:PRES 45={
:SYSTem:PRES E4ix%E&
FEEEGSFVHERASER AL EEA PR AR -
BN - :SYSTe:PRESe ZIFAERY » HFFAERKR (B - s i N EHdT -

PN AR E

® RR[EIERIERE SEVEREEHE - PINRIRIEEE—EAERS] > ReZA
R E G T EB H R34 -

FE A s 5% DA a5 i [l Fr A A4 SR - & Al—{[ Query Interrupte( &
SED sERRRE L > ANRERERAVER -

1.3 SCPI ¥ EHyEER]
TE B ERT A NI fE SCPIJE EEER -

HERTA © B TARAE 2
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® program messag( #e=UM E OB & — sl B fEEfilds 4 [m] fEasHy SCPlag <
15 LM B EOR R ES (F B -
i response message QECHINSY) @é‘fﬁé@%ﬁ?fé@i”“%ﬂ%%ﬂ’]ﬁi SCPIEHHY
B o e s BB A —(E N query."HIFEFUR B an S
TEER T SCPI KB4 -

Dizta Meszsage Unit
Headers 7 Cery Indicator
WOLT:LEY 20 ; TLEW 30 ;. CURR? =NL=
Header Separator Message Terminator
Mezsage Unit Separators Root Specifier

/)\\ﬁ/%\%l‘ﬁ
A SCPI a2 —(EEH B BT - BE —(HiRE—(EH B &R E 2 5
(ERAsEY ) MR TE e —(EERSENSE 228 LR T -
ABORt<NL>
VOLTage 20<NL>

[F]25 B
[FPEE - iSRSy RS EEHHES - AP LERAMERA - &
EEX - ESEEHL > f41 VOLTAGE, STATUS, il DELAY - #E4
[E]20 BE S AT = saTVU(E R - 140 VOLT, STAT /1 DEL -

TR

[F] 25 B3 1% 1 B E — B F 5t > Al & dn & B & 5 ey & ( VOLTage?,
VOLTage:PROTection? ) {IR—{ &z & — {2}%@ SR TSR IE (B ER Y
45 (VOLTage:PROTection?MAX) -

MR B TT I bRt
EWMENEZHEE THK —EESGHE o5& e Mo
(STATus:OPERation?;QUEStionable?) -

R
HEAE— N BT — (EFPTEAT - B SRR -
TH ISR

—(E&S AT A SCPI B & FZH R RS - —(E ndFi B R4S K FITh
® newline (<NL>),-Eftr 10 -7 OXOA K ASCII FE -

HERTA © B TARAE 3
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® end or identify (<END>)
® both of the above (<NL><END>).

FEZAREINEIT - - ARG — BTN B -

RS TR

i BT RGN SRR -

— e S A R (EgE R - R AT
2 an SREZUN S TH - A S BITh s
FEZan SREZUN S T - B8 & Z 1R EV AN

/3\ o

DHRME

BB AR TR T ANE—E » RETFREE

® <CRD>: FiCHEEZR - nHFFEIRE -

® <AARD>: {£& ASCIl [EIJEEF} - /EF 7 fir ASCI K] » 3% ERPEAA —{H
B S HHE&E T ©

® <SRD>: FH(uEERHR O SIS [SRHYF R S8 -

® <Block> : (EFEHU[EIEEK

[EIfEE R

—HEEE S s 40 SRR I B — [ A ay SHYERN -
Fx—(EEEE

S — &< - BEENEBER Y] - &t - BEECEL T
BlEE BN -

R
isi|
5
Al
CIT

WRIEHEREAERP AN — TGS - EEasinEER > frARAE
s 2 (ol & SR S5 [l R BB o (ol fEfE A s an <35 A28 (0] - FH 43 9%kEe -
EAEENER R E HESR TR o TIFF#n—EENERVEEER > 25
EHIEE < -

0;1;1;0

[H[fE(E B4R Tt (RMT)
SR {8 LF Al EOI &3 » I T B2 IR vl B B ot -
0;1;1; 0; <RMT>

AR VIR E
W E R G R R U AU ER A E
® Rule 1 : TANIE St e (TR =L L -

SERET DL T SR s S P B A - -
LRGSR A ENE RS
2. WAHBETIBIALHE

HHERTRE © i T AIRAE 4
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1.5 &y

g5t ()

5% ()

o

5 (?)

® Rule 2 : FEfEAE S —(HENE A EIEISAEE = HEES

S

I E R a2 #RE = AT

[SOURce[1]2]:]VOLTage:UNIT {VPP|VRMS|DBM}

[SOURce[1|2].]FREQuency:CENTer

{<frequency>|MINimum|MAXimum|DEFault}

e 0% - RS (NEESE) DR NEFRERENTHER - KEF

RPN SRS - HINEREAVERT] > IR SR AR S - WREIES

WAFAVIE T B M o T DA A RAS S -

B4l - 77 _EatAIsEAFE AR - VOLT fil VOLTAGE #1/& A B2 A& o A] DUE

HRFENFEFE) « AL > VOLTAGE - volt f1 Volt #3E i a2 A& o HAldg

(W VOL F1 VOLTAG) ety & 2 AL . -

o I () PHEETEHEENSTFHENSEER - KIENIAERSFH—H
ik o

o Tk () G EMSFRINZMSBUEE - fla > /£ Lillan S >
{VPP|VRMS|DBM} F=&Ea]LIFFEVPP” ~ “VRMS 5" DBM” - E iR dm
A?% FEEEIE o

° 1IT1§JEPEI IHEIN (<>) RIRARIEINNAY 2 8dE € —E({E - 0
iuﬂum B RAERIIN 2B <> - RIEIIAHER S FH i
FEIK o T E%%%ﬁ TE—(EE (FI41“FREQ:CENT 10007) » fRIEAsEiEsE
AT B H A EEIE (B4 “FREQ:CENT MIN”) -

° ~%§§5§ﬁ§(@ﬂﬁﬂ§ﬁ£%D%§KZ)@/§E7E%% (D AN - EFmaztE ] EEH
A DA o AR S B —iEag ik - WA RESEHEEE - Al
s BEETHEC (H - /£ EHURGIT - “SOURce[1 2] Fr ] LU SOURce”
5;“SOURce1” » 5% “SOURT" = “SOUR™MEMUEE 1 - IS > HHiR B4
SOURce Efifh g A (1F 73%5)@43) Rt e DL 5e g7 SOURce i
BEARFERUEE 1- SR /KEE 1 2 SOURce FESHEIBAYTHREE © 55
—J7H > FREAIEE 2 0 WRTERERSF{EH“SOURCe2” 5 *SOUR2”

FARA R dn < RS 8L N —4RAVBHSRE T Fgbe o 20 FATR -

APPL:SIN 455E3,1.15,0.0

FERfsh - APPLY fpf5E T (@M% 455KHz ~ fiRig & 1.15V - DC F#%
By 0.0V HYIEGZR; -

FIA S BRIE— T 24 i 2 dn < - B DI AR DA - 40 » $825F
Hllap g
TRIG:SOUR EXT; COUNT 10

g8 N5 (E S B 1E FIAEIE] -
TRIG:SOUR EXT
TRIG:COUNT 10

B EETSINIIRSE (?) AR S ESEAVERME - G121 - LU an R
G E R 10 ¢

TRIG: COUN 10

Nz o A N ano T AR T EUE -

HHERTE © W HETARA 5
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TRIG:COUN?

AT DA AT SRR N T BB RS T AR -
TRIG:COUN?MIN

TRIG:COUN?MAX

255 ()
AR — (e CHEZ SR > MR RESy FItHAY S8 -
ZEHE

A HZEATIT ~ [TABJSIZE 8]’ S Bilan < B S 75 FRBH

IEEE-488.2 fAEESR | —dHEHMS > F¥ITEE « B URIREEREEIIAE -
M SHUELLESR () Filth > 3 ¥ TR » WATLIERE—(H S (H2% - dr<
B —(H S B IRz R - BERSE () AIafeSEa< - AR
*RST; *CLS; *ESE 32; *OPC?

SRFEBR S TR NEM—E <#fT> (KNL>) ForésRE - 1/ LF |IEEE-488
EOIGE B ) EaE i <NL> oo AR <NL> Fors&ibas s —fF <
[B[E> ZER—(E <NL> L Z2n]{THY - apo TR PR E R SCPI ap SIS EH
BEEIFRER -
LL] 3
S A 0 (A3 8 L B2 SCPI M A HEEESRF] 8 <NL> 305 7755e
(EOI) 4% (iR [EIEIJE - B4 » 1EE“DISP-TEXT? B 483 » Y MR [ 1Y 20kl 52 4B 14 [ Fi
<NL> & 1[a]fE - 415 SCPI 3% 6055 e 4y BERR AN 2 (B 439140 DISP?; DISP:TEXT?”) »
EEERS—REAEELE - FRH <NL> &IFEEEERE - FAEREEL T - 555
(S B A > AR VUL <NL> > BRI asas -

1.6 ZHPIL

SCPI FEEER T 12U EMEEHE LAV E RS -

o HSH
FORMEAHMESEN S - ZRAE R B BT FEe05 - ffEaE
Frof ~ NI RSO U A - Bl DIBE 2 BUE S BHVRIARE - 41 MIN -
MAX #1 DEF - [t4h - 2 r] LR E S 84t TR A I - M
k~m B2 u) - MR R R el - Ry 38 ARE 28k
BB AT HZIE « NHlan o R ESRRENEIESE
[SOURCce[1]2]:]FREQuency:CENTer {<fE*%>|MINimum|MAXimum}

+ <NRI1>: R fli0 273
¢ <NR2>:/NEGREEDRL > (40 0.273
¢ <NR3>: FEpNEGEHEEFORER > fIg 2.73E+2
¢ <Nrf>: #EEF A E<NRL> - <NR2>FI<NR3>
o <Nrf+> R EAF R 2 <NRE> « MIN ~ MAX il DEF > MIN 1 MAX
e/ MEMEAME - DEF 2328 HRE -
® S
HE S B ARG THE R H AIRAVEE (P14 > IMMediate ~ EXTernal =X,

HERTA © B TARAE 6
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BUS) - gifan SRS F—1% - Bt LR EE - ATLURE M
RENNEFE) - BHOEHLSRA 2R R B A RIS » Tl
SRR ER A AR S L

[SOURCce[1]2]:]VOLTage:UNIT {VPP|VRMS|DBM}

RS

MRS EAER—(EE SR AL R - B R e es R 2 "OF F 50 -
IR B - S RREZON'E” - EEMAMEER - Feasia5% R E"0”
B o N HERYE S ZORE ARS8

DISPlay {OFF|0|ON|1}

ASCIl FEH2H

FERSYEE LAEEA ASCI ook o FERAMRCE Y5 1SR 4a
G2 5 ATLUHES [SRECEES (55 - ISR bR skt o] DME R By —#hy - 2
i ARl HATE R BRI R FIT » NHEEaSER 7 Fp2E
DISPlay:TEXT <quoted string>

Bign - THErSAE RS AT E R BTN R WAITING.." (R8RS [57) -
DISP:TEXT "WAITING..."

BT DAE 5 SR AHEIRH R -

DISP:TEXT 'WAITING..."

o <SPD>: FefEREE 1A LS e | PP T E S T
SO
o <CPD>: FyrigstEnh -

1.7 Zilmf M 3
IT6500C/D B JFIZAL A TufEi@ (S /1A - RS232 ~ USB ~ GPIB ~ LAN #iI CAN - i
P& AT DU R B Tl L S AR Ay em

il A R 4 2 R A E TR E

HHERTRE © i T AIRAE 7
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SE—E SCPIRESHEH

Re] DU B HUR AR RE T (e I (AT E BERAY E RIRAR - FEJR B U IR AR
TrfrastHacsk | A FEIRVESHIREE - EVUEIRRE S Fasdl oy FyIRRE AL TAH & e
RS s BT FS MR HIRES s © NG AT T Fasacsk 1
HEREFFESRIGENE - TRED T XHERESTFaER ©

BIT | Signal | Meaning
PR AR 755

0 CAL IR HEREE -

3 |TRIG | WECLENEEsReE

4 cC R T SR AR RS

5 cv R S A AR

6 CcwW R S LR R

7 EXT YN R e A
ERlIN e

0 |ov ELE

1 ocC BEF

2 OP B THE

3 uv /R BE

4 | OT EN

5 PROT | gajmipy

6 SRVS | grpens

7 LINE g

8 | ORVS | yaii it

9 ErrCal *ﬁﬁﬁ%gﬁ

10 LOC asET

11 LOP e ahaER
TN

0 |OPC | #RfE5eERk - BIEFTA NIRRT

2 QYE | #plss o biFSIERI EL

3 DDE | gSstapitss - osst ikl 4 s E ipitan

4 EXE STHEEL o fr S S BUR BRI 5

5 |CME | drgiim - fEERaE P EASGE SR

7 |PON | pitkfir - SR BB 1
IREE T4l B

2 EAV SR aE 7 A

3 | QUES |4 —(E{HAsf &R iE 217 SBAIRRE & 4 25k > B
QUES fir#& 1

4 MAV | gt F

5 ESB ([ B A R S R G 2 SRR B S AR 5 H
ESB fir& 1

6 RQS | yReEfr T4 SsE R T E R SO RIS FEA R R B iy » 3
RIS R A

7 | OPER | 5= (mim e Rk A S SRR AE 2R 8 (L » Il OPER
frE 1

HHERTRE © i T AIRAE 8



\=ITECH son s

TEERE T EIRE ST s &

QUESTIOMABLE STATUS
CONDITION PTR/NTR EVENT =k ABLE
g '.:I' 1 1 1 1 =
o o= 2 2 2 =
T 34 4 4 4 =
oT 4 8 & a8 8 :
EROT = | 18 16 16 16 =
SRVS & | 32 az 3z 3z =
LINE 7 | 54 B4 54 64 = B
ORVE g | 128 128 128 128 =
—Encal o | 256 256 256 256 = 4
LOC 1o | 512 512 512 512 -
LoF 11 | 1024 1024 1024 1024 =
T 1z | 2048 2048 2048 2048 =
AT 15 | 4096 4006 4096 4096 -
TR 1a | 8192 &192 192 s1oz -
TR 15 | 16384 16384 16384 16384 -
3276S 32768 32768 32768 -
Output CQuesue Error Queue
STANDARD STATUS STATUS BY TE EMABLE
EVENT ENABLE - - 1 1
CPC o — 1l 2
CEAEEE 1 = L EAV 2 ol - -
oYE 2 | 2 2 = QUES T = g - B |
ODE 3 ‘; 4 - —-."E‘;‘: 4 li6 Py - g
EXE 4 | 8 - 5 el 32 - an [
CME & 16 - g RES 6 |, 4R35
NU._ 6 |2 = - SPER 7 12 e RE -
B4 B4 . - 128
PON__ 7 B —
128 128 -
OPERATION STATUS
COMDITION EVENT EMABLE -
CAL D Q
o, 1 | ] 1! ! =
MU,z |2 22 2 -
TRIG 3 |4 i 4 -
e 28 ru b 8 -
= =18 =18 16 - g
= e 32 o 32 3z -
EXT__ 7 |°4 75 Ea -
128 128 128 -

HERTA © B TARAE 9
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F—E SCPI )MESS

STATus:QUEStionable[:EVENTt]?
i S T LA B2 (P 23 A © SRR SR IE]—(E- T R S e
ST S S BT AL AOHERT - ISR R4S - 3 ARt S W TR

BB FF FaHIEEE -

EEEEA
STATus:QUEStionable[:EVEN{]?
S8
R[a| 28
<NR1>
FERE A<

STATus:QUEStionable:ENABIe

STATus:QUEStionable:CONDition?
2t T D AR A 4 I 2 R (B A S B R AR B -

EHEEL
STATus:QUEStionable:CONDition?
S
I
<NR1>

STATus:QUEStionable:ENABIe
TS - 7530 B (L B 25 R e — (- i

&b S

2 HREE | B EREE
BARERE T Fasty — HEALIRERT -

STATus:QUEStionable:ENABIle <NRf>

<.NR1>0~65535

HHERTRE © i T AIRAE
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FEE

25*PSC i<
el

STATus:QUEStionable:ENABIe 16
AL

STATus:QUEStionable:ENABIle?
IS

<NR1>
THEA <

*PSC

STATus:QUEStionable:PTRansition
o P A B R 27 2R T IE P -

A
STATus:QUEStionable:PTRansition <NR1>
S
0~65535
ANl
STAT:QUES:PTR 2000
AHEEA
STATus:QUEStionable:PTRansition?
o EIEER

NR1

STATus:QUEStionable:NTRansition
S AL B A e A -

GRS TN

STATus:QUEStionable:NTRansition <NR1>
S

0~65535
ANl

STAT:QUES:NTR 1000

HHERTRE © i T AIRAE 11
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HHEEA
STATus:QUEStionable:NTRansition?

R[EHE
NR1

STATus:OPERation[:EVENt]?
i S FIACHAUR RIS S 00ME - RO SFETIE - BRFE RS SIE

s
STATus:OPERation[:EVEN(]?
e
AEIEES
<NR1>
THEH <

STATus:OPERation:ENABIle

STATus:OPERation:CONDition?
S ST L A HR E I R SR SR - SR R SR th S A (2 (A
I E B 2SS P SR AT 1 -

EEEEA

STATus:OPERation:CONDition?
S
JAEIES: ¢

<NR1>

STATus:OPERation:ENABIle
i dRtR T B FE AR SRR - IR S A T I EE SRR
5

ELfre Ry 1 g S [RIRRE A T4l fFas 1 OPER & 1 -

STATus:OPERation:ENABle <NR1>

HHERTRE © i T AIRAE 12
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SCPI DMEgan <

S

0~65535
S5

STATus:OPERation:ENABIle 128
EHEEA

STATus:OPERation:ENABIle?
K[| 28

<NR1>

STATus:OPERation:PTRansition
DS A B R R A T SR TRk -

TR TE07

STATus:OPERation:PTRansition <NR1>
S

0~65535
S5

STATus:OPERation:PTRansition 1000
EEREA

STATus:OPERation:PTRansition?
X[EH

<NR1>

STATus:OPERation:NTRansition

i I B R P A R SR S B -

A RE A

STATus:OPERation:NTRansition <NR1>
S

0~65535
S5

STATus:OPERation:NTRansition 1000

HHERTRE © i T AIRAE
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EEHEEA

STATus:OPERation:NTRansition?

R[EHE
<NR1>

SYSTem:BEEPer:IMMediate
S FIACHIS RN EE » ShT1% 3 (s FEnE Il —

AT REA

SYSTem:BEEPer:IMMediate
S
il

SYST:BEEP:IMM
EEEEA

y

SYSTem:BEEPer[:STATe]
i PRI TRABAEIERES - SU0F 1ON HHEIRESTHE - HRRi IR 2Rus ] -

@EUH?E °
ok

SYSTem:BEEPer <bool>
S8

OFF|ONJ0|1
il

SYSTem:BEEP 1
EEREL

SYSTem:BEEPer[:STATe]?
AEIEZS 1

0|1

SYSTem:VERSIion?
Zd S FAE B EREHN SCPI &2 (IR ASE - 3R (A8 &k — (85
YYYY.V" » Hrf YYYY RFERRALIERS » V AREH—ERIRAYE -

HHERTRE © BT ARA 14
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SYST:VERS?
e
R[E 28

<NR2>

SYSTem:ERRor?
S PR SR I SE s s -

A RE A
SYSTem:ERRor?
S

SYSTem:REMote
S PR B B R M 28 Ry B IR R, © ATTEING_E B2 T [Shift]+Meter]ggt ~
[On/Off|gFI[Meter|sEAh » ELfth 58 ED Bt 3 R RE(E F

AR A
SYSTem:REMote
S8
EHEEA
il
SYST:REM

SYSTem:LOCal
WS B R IS B AR, o TR SR RTTEAR A R A

A -
A

SYSTem:LOCal
S

HHERTRE © i T AIRAE 15
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EEREA
il
SYST.LOC

SYSTem:RWLock
o FRACEE RS232 1) 3% B BB MES B i e =t » W RTEH LOCAL
SEREI - ST Ao %Rl SYSTREM s — R s E I E SR by s e e
2 R BEITER b Local SRk -

TR TE07

SYSTem:RWLock
S
T~

SYST:RWL

SYSTem:COMMunicate:SELect

Z a0 ARG B (S LI BEEE -

S

RS232|USB|GPIB|LAN
il

SYST:COMM:SEL RS232
R A

SYSTem:COMMunicate:SELect?
X [A{E

RS232|USB|GPIB|LAN

SYSTem:COMMunicate:GPIB: ADDRess

< A E IR A gL GPIB firtk -

SYSTem:COMMunicate:GPIB[:SELF]:ADDRess <NR1>

<1-30>

HHERTRE © i T AIRAE 16
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e

15
HEERA

SYSTem:COMMunicate:GPIB[:SELF]:ADDRess?
P EIEE

NR1

SYSTem:COMMunicate:SERial:BAUDrate
e PR I £ 1 R 1 R -

i i
SYSTem:COMMunicate:SERial:BAUDrate<4800|9600|19200|38400|57600|11
5200>

S
4800|9600]|19200|38400|57600|115200

T~
SYSTem:COMM:SER:BAUD 4800

EHEEA
SYSTem:COMMunicate:SERial:BAUDrate?

X [E{E

<NR1>

SYSTem:COMMunicate:LAN:CURRent:ADDRess

% RS E EIR e RSy IP ik -

SYSTem:COMMunicate:LAN:CURRent:ADDRess <STR>

<STR>

.

*RST {H
192.168.0.200

HHERTRE © i T AIRAE 17
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s

SYST:COMM:LAN:CURR:ADDR "192.168.0.200"
EHEEA

SYSTem:COMMunicate:LAN:CURRent:ADDRess?
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R[E{E

NRf

LOAD:CURRent:PROTection:STATe

Bk < A E AR E RN -

AT RE A

LOAD:CURRent:PROTection:STATe <bool>
e

ON|OFF|1|0
1A

1
|

LOAD:CURR:PROT:STAT 1
EH S

LOAD:CURRent:PROTection:STATe?
qEIEZS

0|1

LOAD:CURRent:PROTection[:LEVel]

Bl KB R ERREE -

LOAD:CURRent:PROTection[:LEVel] <MINimum|MAXimum|DEFault|NRf>
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28

MINimum|MAXimum|DEFault|NRf
BEAir

A
{=ANATE]

MAXimum
Nl

LOAD:CURR:PROT 24.0
T

LOAD:CURRent:PROTection[:LEVel]? [MINimum|MAXimum]
I EIEE

NRf

LOAD:CURRent:PROTection:DELay

Bk A E AR E M IRE L -

A OEA
LOAD:CURRent:PROTection:DELay <MINimum|MAXimum|NRf>
28
MINimum|MAXimum|NRf
EEKiA
S
(AR
0.2
NGl
LOAD:CURR:PROT:DEL 0.02
EH S
LOAD:CURRent:PROTection:DELay? [MINimum|MAXimum]
R [E[22 8

NRf

LOAD:POWer[.LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]

a2 AT AR -
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Bz

(LANALE

LOAD:POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] <MINimum|MAXimum|NRf>

MINimum|MAXimum|NRf

MAXimum

LOAD:POW MIN

LOAD:POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]? [MINimum|MAXimum]

NRf

LOAD:POWer:MINimum[:LEVel]

Bz

(LAAEE

il

Bl < HAGLE SR N -

LOAD:POWer:MINimum[:LEVel] [MINimum|MAXimum|NRf]

MINimum|MAXimum|NRf

0.0

LOAD:POW:MIN 2.0

LOAD:POWer:MINimum[:LEVel]? [MINimum|MAXimum]

NRf
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MR <
LOAD:POW:MAX,LOAD:POW

LOAD:POWer:MAXimum[:LEVel]

B Ran < FAGEE B R EAm RTR -

ok
LOAD:POWer:MAXimum[:LEVel] < MINimum|MAXimum|NRf>
28
MINimum|MAXimum|NRf
Bz
w
(=ANATE]
MAXimum
Nl
LOAD:POW:MAX 3100
AT
LOAD:POWer:MAXimum[:LEVel]? [MINimum|MAXimum]
S EIEE
NRf
THBE T <

LOAD:POW:MIN,LOAD:POW

LOAD:POWer:RISE[:LEVel]
B e 4 PR E AR LR -

GRS TN
LOAD:POWer:RISE[:LEVel] <MINimum|MAXimum|NRf>
28
MINimum|MAXimum|NRf
B
S
EfrE
0.001
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sl

LOAD:POWer:RISE[:LEVel] 200ms
B

LOAD:POWer:RISE[:LEVel]? [MINimum|MAXimum]
PRI

NRf

LOAD:POWer:FALL[:LEVel]

E R < ARG B R T R -

3k

LOAD:POWer:FALL[:LEVel]
28

MINimum|MAXimum|NRf
Bz

S
(EANATE]

0.001
NGl

LOAD:POW:FALL 0.2
AR AT

LOAD:POWer:FALL[:LEVel]? [MINimum|MAXimum]
R[EE

NRf

LOAD:POWer:PROTection:STATe

E RS AR B AR IRERAE -

AT EE A

LOAD:POWer:PROTection:STATe <bool>
S

ON|OFF|1|0
1EhE

1
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NGl

LOAD:POW:PROT:STAT 1
AR AT

[SOURce:]POWer:PROTection:STATe?
P EIEE

0j1

LOAD:POWer:PROTection[:LEVel]

Bk < A B R EIRED R E -

3k
LOAD:POWer:PROTection[:LEVel] <MINimum|MAXimum|DEFault|NRf>
28
MINimum|MAXimum|DEFault|NRf
BRfir
w
(EANATE]
MAXimum
NGl
LOAD:POW:PROT MAX
EHS
LOAD:POWer:PROTection[:LEVel]? [MINimum|MAXimum|DEFault]
I EIEE

NRf

LOAD:POWer:PROTection:DELay

iEfkan o AR B AFD R IRELE -
LOAD:POWer:PROTection:DELay <MINimum|MAXimum|NRf>

MINimum|MAXimum|NRf
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(AL

il

0.5

LOAD:POW:PROT:DEL 0.04

LOAD:POWer:PROTection:DELay? [MINimum|MAXimum]

NRf

HERTA ©
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List $E(F

FNE List o

LIST[:STATe]

Z Ao 2SR LIST ThEEIRRE - A5 List DigEdRAE Ry ON (1) jIRRE - List #&5&F
N[ 4RiE o
Sk
LIST[:STATe ]<bool>
28
0|1|OFF|ON
e
0
NGl
LIST:STAT 1
S
LIST:STATe?
I
0J1
LIST:RECall
Z i AR R4 HY LIST £2 -
S H
LIST:RECall <MINimum|MAXimum|<1~10>>
S
MINimum|MAXimum|<1~10>
NGl
LISTTREC 1
I
LIST:RECAII?
A EIE
NR1
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m I T EOH List $E{Edn <

LIST:EDIT

Z a0 PP R R Y LIST 32 -
A

LIST:EDIT <MINimum|MAXimum|1~10>
S

MINimum|MAXimum|<1~10>
el

LIST:EDIT 10
AR

LIST:EDIT?
L EIEZS

NR1
LIST:REPeat

% an < R 4RiEAY LIST T8 -
R

LIST:REPeat <MINimum|MAXimum|1~65535>
28

MINimum|MAXimum|<1 to 65535>
el

LIST:REP 2000
AR

LIST:REPeat? [MINimum|MAXimum]
R[E[22 8

NR1

LIST:SEQuence'COUNt
2 S FN 4RI LIST R A S (e -

LIST:SEQuence:COUNt <1-10>

<1~10>
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List #{Fan <

il
LISTSEQ:COUN 1
A<
LIST:SEQuence:COUNt?
EAEIES

<NR1>

LIST:SEQuence:SELect

a4 R SR LIST A5 ESE=RAVIPIRY - &H(E List fEm] £ 100 (&K A% 18

1 1-10 (B oAELIIEP4H &l List A5 -

i 3

LIST:SEQuence:SELect<1~10>.<1~100>
28

<1-10>,<1-100>
Nl

LIST:SEQ:SEL 1,20
HHED

LIST:SEQuence:SELect? <NR1>
PRI

NR1

LIST:SEQuence:REPeat
S I 4R LIST RS R RS B RO -

LIST:SEQuence:REPeat <1~10>,<MINimum|MAXimum|<NR1>

<1~10>,MINimum|MAXimum|<1~65535>

LIST:SEQuence:REPeat? [MINimum|MAXimum]

NR1
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List #{Fan <

LIST:SAVe

Zan o N IRTE LIST XFEFEEGECERR T -
SRR A

LIST:SAVe <1~10>
S5

<1-10>
el

LIST:SAV 4

LIST:PAUSE[:STATe]

< A E LIST HYEHE 484 -

GEASA-E07

LIST:PAUSe[:STATe] <bool>
28

0|1|OFF|ON
aNcl

LIST:PAUS O
A

LIST:PAUSe[:STATe]?
R[EE

0|1
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F+E

SEQuence:EDIT

2 N R R R A A -

SEQuence:EDIT <MINimum|MAXimum|1~100>

MINimum|MAXimum|<1~100>

SEQ:EDIT 3

SEQuence:EDIT? [MINimum|MAXimum]

NR1

SEQuence:RECall

il

% a0 AR F &L RER P HY R TP AE

SEQuence:RECall <NR1>

MINimum|MAXimum|<1-100>

SEQ:REC 1

SEQ:REC?

NR1

SEQuence:STEP:COUNt

2 IR SRS AR L E D BRI -
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G207

SEQuence:STEP:COUNt <1~10>
28

<1-10>
NGl

SEQ:STEP:COUN 5
AR

SEQuence:STEP:COUNTt?
R[EE

NR1

SEQuence[:STEP]:VOLTage
i IR RIS S B TR -

e
SEQuence[:STEP]:VOLTage <NR1>,<MINimum|MAXimum|NRf>
23
<1-10>,MINimum|MAXimum|NRf
EEXIA
\Y,
NGl
SEQ:VOLT 6,7.0V
AR
SEQuence[:STEP]:VOLTage ? <NR1>,[MINimum|MAXimum]
RIS

NRf

SEQuence[:STEP].CURRent
S PRI SO D SRR BRI -

SEQuence[:STEP]:CURRent <NR1>,<MINimum|MAXimum|NRf>

<1~10>,MINimum|MAXimum|NRf
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EEXiNA
A
aNGl
SEQ:CURR 1,12.0
e L
SEQuence[:STEP]:CURRent? <NR1>,[MINimum|MAXimum]
R[E[28

NRf

SEQuence['STEP] :LOAD:CURRent?
2o ARGV T S S AR - 55 FUBAR 1IT6500C 251 -

<NR1>,MINimum|MAXimum|NRf

SEQ:LOAD:CURR 1,0.5

SEQuence[:STEP]:LOAD:CURRent? <NR1>

gL
<NRf>

SEQuence[:STEP]:WIDTh
i PRI S RS Y B -

SEQuence[:STEP]:WIDth <NR1>,<MINimum|MAXimum|NRf>

<1~10> ,MINimum|MAXimum|NRf

Bz

il
SEQ:WIDT 1,64
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SEQuence[:STEP]:WIDTh? <NR1>,[MINimum|MAXimum]

NRf

SEQuence[:STEP]:SLOPe
St S FE RIS T R A (AR -

SEQuence[:STEP]:SLOPe <NR1>MINimum|MAXimum|NRf

<NR1>,MINimum|MAXimum|NRf

SEQ:SLOP 1,4
SEQuence[:STEP]:SLOPe? <NR1> [MINimum|MAXimum]

NRf

SEQuence'SAVe

Zan 2 IR YIR AR ©
A REA

SEQuence:SAVe <NR1>
28

<1~100>
ANl

SEQ:SAV 1
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F+—F REFPa< (IT6500C)

JRELRIP AT 1T6500C 254 - IT6500D ZHIRAIA A -

CARWave:ISO16750:SHORt:DROP[:STATe]

2%t S R EE R RE R R R T ISR
CARWave:ISO16750:SHORt:DROP <bool>

ON|OFF|1]|0

(LAAEE

By
CARW:ISO16750:SHOR 1

4
%l:l 4
3
&

CARWave:ISO16750:SHORt:DROP[:STATe]?

rqEIEED
0|1

CARWave:1SO16750:SHORt:DROP:VOLTage[.LEVel]

280 TR VR R R & R T AL B BRI 5

AP EE
CARWave:1SO16750:SHORt:DROP:VOLTage <12V[24V>
S8
12V|24V
(LA
12V
B+
CARW:1SO16750:SHOR:DROP:VOLT 24V
B

CARW:1S0O16750:SHOR:DROP:VOLT?
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R[EHE

<CRD>

CARWave:ISO16750:RESet[:STATe]

(LAAEE

By

< YRR AL RS -

CARWave:ISO16750:RESet <bool>

ON|OFF|1]|0

CARWave:ISO16750:RES 1

CARWave:1SO16750:RESet?

0|1

CARWave: I5016750'RESet'VOLTage[:LEVeI]

(AL

By

EETE <

R[EHE

c& bp 7 N /WE?E@DE%/

CARWave:ISO16750:RESet:VOLTage <value>

MINimum|MAXimum|NR3

12

CARW:1ISO16750:RES:VOLT 5.0 , CARW:ISO16750:RES:VOLT? MAX

CARWave:ISO16750:RESet:VOLTage? [MINimum|MAXimum]

NR3
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CARWave:ISO16750:STARtup:PROFile[:STATe]
S A 1SO F BB A -

GEASA-E07
CARWave:IS016750:STARtup:PROFile:STATe
28
ON|OFF|1|0
(EANATE
0
B+
CARW:ISO16750:STAR:PROF 0
HHTES
CARWave:ISO16750:STARtup:PROFile?
R[EE

0j1

CARWave:ISO16750:STARtup:PROFile:VOLTage[:.LEVel]

2 IR 1SO IR EERER P R BRH IS -

S

CARWave:ISO16750:STRTtup:PROFile:VOLTage <12V|24V>
28

12V|24V
{=ANATE]

12v
B

CARW:1S0O16750:STAR:PROF:VOLT 12V
HITES

CARWave:1S016750:STARtup:PROFile:VOLTage?
R[EE

<CRD>

CARWave:ISO16750:STARtup:PROFile:INDex
S IR 1SO SR BN AR
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oA

CARWave:ISO16750:STARtup:PROFile:INDex <1|2|3|4>
28

1|12|3|4 (12V) - 1]|2|3 (24V)

e

1
B

CARW:1S016750:star:profiind 1
HETES

CARWave:1ISO16750:STARtup:PROFile:INDex?
R[EE

<CRD>

CARWave:STARtup:DIN40839[:STATe]

iz F Y DINA0839 JS BN EN I

A RE A

CARWave:STARtup:DIN40839 <bool>
28

0|1|OFF|ON
{=ENATE]

0
B

CARW:STAR:DIN40839 1
S

CARWave:STARtup:DIN40839?
R[E{E

0|1

CARWave:STARtup:DIN40839:VOLTage[:SELect]

2 654 F S DIN40839 JKE R T

CARWave:STARtup:DIN40839:VOLTage <12V|24V>
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S8

12V|24V
(LA

12V
B+

CARW:STAR:DIN40839:VOLT 12V
RS

CARWave:STARtup:DIN40839:VOLTage?
R[AE

<CRD>

CARWave:STARtup:DIN40839:VOLTage:STARt:LEVel
4 FIELE DINAOB39 BN Y FHE -

A
CARWave:STARtup:DIN40839:VOLTage:STARt:LEVel <Value>
e
12Vv|24V
(AL
12v
By
CARW:STAR:DIN40839:VOLT:STAR:LEV
EHHTES
CARWave:STARtup:DIN40839:VOLTage:STARt:LEVe?
R[EHE

<CRD>

CARWave'I8021848'Umaxdyn'TEST'PULSe[:STATe]

Zan< R 1S021848Umax,dyn s BasHkfE -
CARWave:1S021848:Umaxdyn: TEST:PULSe[:STATe] 0|1|ON|OFF

0|1|ON|OFF
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e
0
(SR
CARW:1S021848:Umaxdyn:TEST:PULS 1
EHHTES
CARWave:1S021848:Umaxdyn: TEST:PULSe[:STATe]?
{ EI N

<CRD>

CARWave:1ISO21848:MOMENTary:VOLTage:DROP[.STA

< I 15021848 AR EE [k -

3k

CARWave:1S021848:MOMENTary:VOLTage:DROP[:STATe] 0|1|ON|OFF
e

O|1|ON|OFF
(=NATE]

0
B

CARWave:1ISO21848:MOMENTary:VOLTage:DROP 1
RS

CARWave:1SO21848:MOMENTary:VOLTage:DROP[:STATe]?
{ EI N

<CRD>

CARWave:1SO21848:RESet[:STATe]

#Zan< FL 19021848 EHE s ERIARE -
CARWave:1ISO21848:RESet[:STATe] <bool>

ON|OFF]|1[0
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e

0
(SR

CARWave:ISO21848:RES 1
EHHTES

CARWave:1ISO21848:RESet[:STATe]?
{ EI N

0|1

CARWave:1SO21848:RESet:VOLTage[:LEVel]

< HIR 15021848 E bR it FEEE -

GEASA-E07

CARWave:1ISO21848:RESet:VOLTage[:LEVel]
28

MINimum|MAXimum|NR3
(EANATE]

0.0
Bi5-

CARW:ISO21848:RES:VOLT 5.0 , CARW:1SO21848:RES:VOLT? MAX
HEE S

CARWave:1S021848:RESet:VOLTage[:LEVel]? [MINimum|MAXimum]
R[EE

NR3

CARWave:1S021848:STARtup:PROFile[:STATe]

2 IR 15021848 By #fkfEr

RS

CARWave:1S021848:STARtup:PROFile[:STATe] 0|1
28

0J1
(EANATE

0
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B
CARWave:1S021848:STARtup:PROFile 1
T
CARWave:1S021848:STARtup:PROFile[:STATe]?
[E{E

<CRD>

CARWave:ISO16750:LOAD:DUMP[:STATe]
% AT R TELE -

CARWave:1ISO16750:LOAD:DUMP <bool>

ON|OFF|1]|0

(LAAEE

B
CARW:ISO16750:LOAD:DUMP 1

4
%l:l 4
3
&

CARWave:1ISO16750:LOAD:DUMP?

R[OE
0|1

CARWave:1ISO16750:LOAD:DUMP: TEST[:MODe]
6% IR S A Mt -

fﬁ%ﬁg/i
CARWave:1SO16750:LOAD:DUMP:TEST <AMODe|BMODe >
28
AMODe|BMODe
1B E
AMODe
il

CARW:1SO16750:LOAD:DUMP:TEST AMOD
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bt

AL

CARWave:ISO16750:LOAD:DUMP:TEST?

R[EHE
<CRD>

CARWave:ISO16750:LOAD:DUMP[:VOLTage]:UN[:LEV

el]
e R S R (B

3k
CARWave:ISO16750:LOAD:DUMP:UN <value>
28y
MINimum|MAXimum|NR3
{=ENATE
MINimum
B
CARW:1SO16750:LOAD:DUMP:UN 50
RS
CARW:1SO16750:LOAD:DUMP:UN? [MINimum|MAXimum]
R[ENE

NR3

CARWave:1SO16750:LOAD:DUMP[:VOLTage].US[:LEV

% I S E I S Ay S T B R

S H
CARWave:ISO16750:LOAD:DUMP:US <value>
28
MINimum|MAXimum|NR3
1B {E
MINimum
il

CARW:1S0O16750:LOAD:DUMP:US 40
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EHHTES
CARW:ISO16750:LOAD:DUMP:US? [MINimum|MAXimum]

R[EHE
NR3

CARWave:1SO16750:LOAD:DUMPY: TIMe]: TD[:LEVel]
Zano RN B & FHAIIRE =S

Sk
CARWave:ISO16750:LOAD:DUMP:TD <value>
e
MINimum|MAXimum|NR3
1B E
0.04
il
CARW:1S016750:LOAD:DUMP:TD 40
EEES
CARW:IS016750:LOAD:DUMP:TD? [MINimum|MAXimum]
[E{E

NR3

CARWave:1SO16750:LOAD:DUMP:VOLTage[:LEVel]
Zane NS E M EFAVERE 245

Sk
CARWave:1SO16750:LOAD:DUMP:VOLT <12V|24V>
28
12Vv|24V
firfE
12v
B+
CARW:IS016750:LOAD:DUMP:VOLT 12V
TS

CARW:1SO16750:LOAD:DUMP:VOLT?
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JREL P A< (1T6500C)

R[EHE

<CRD>

CARWave:SAE[.TEST]:2B[.STATe]

(LAAEE

By

4
%l:l 4
3
&

R[EHE

24 A SAEJ1113-11 TEST 2B fyfsift -

CARWave:SAE:2B <bool>

ON|OFF|1]|0

CARWave:SAE:2B 1

CARWave:SAE:2B?

0|1

CARWave:SAE[.TEST]:2B:VOLTage[:LEVel]

(AL

By

B
=
S

R[EHE

2 d S F R RS SAEJ1113-11 TEST 2B (B R 247 -

CARWave:SAE:2B:VOLT <12V|24V>

12V|24V

12v

CARWave:SAE:2B:VOLT 12V

CARWave:SAE:2B:VOLT?

<CRD>
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CARWave:SAE[.TEST]:2B[:TIMe]:TD[:LEVel]

2 S A E SAEJ1113-11 TEST 2B fHRE &

AT RE A

CARWave:SAE:2B:TD <value>
2

MINimum|MAXimum|NR3
1EE

0.2
B+

CARWave:SAE:2B:TD 0.05
EEES

CARWave:SAE:2B:TD? [MINimum|MAXimum]
{EIL =D

NR3

CARWave:SAE[.TEST]:4[:STATe]

i< RS SAEJ1113-11 TEST 4 fyfsifit -

S
CARWave:SAE:4 <bool>
S
ON|OFF|1|0
1B
0
il

CARWave:SAE:4 1

o
&f
=
S

CARWave:SAE:4?

IEifE)
0|1

CARWave:SAE[.TEST]:4:VOLTage[:LEVel]

iR IE SAEJ1113-11 TEST 4 (BB Z4
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A aE 5
CARWave:SAE:4:VOLT <12V|24V>
28
12V[24V
(=EAE]
12V
B+

CARWave:SAE:4:VOLT 12V

o
%l: 4
S
&

CARWave:SAE:4:VOLT?

<CRD>

CARWave:SAE[.TEST]:4[:VOLTage]:VS[:.LEVel]

2643y E SAEJ1113-11 TEST 4 (9 Vs

AT RE A

CARWave:SAE:4:VS < value >
e

MINimum|MAXimum|NR3
1A

MINimum
B+

CARWave:SAE:4:VS 10

4
%l:l 4
3
&

CARWave:SAE:4:VS?

R [alH
NR3

CARWave:SAE[.TEST]:4[:VOLTage]:VA[:LEVel]

4 E SAEJ1113-11 TEST 4 £ Va

CARWave:SAE:4:VA < value >
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JREL P A< (1T6500C)

e

MINimum|MAXimum|NR3
EAE

MINimum
B

CARWave:SAE:4:VA 10

i
%l:l 4
3
&

CARWave:SAE:4:VA?

R [ElH
NR3

CARWave:SAE[.TEST]:4[: TIMe]: T7[:LEVel]

2oy E SAEJ1113-11 TEST 4 1 T7

TR TE07

CARWave:SAE:4:T7 < value >
28

MINimum|MAXimum|NR3
1B

MINimum
il

CARWave:SAE:4:T7 0.1
A<

CARWave:SAE:4:T77?
X [EE

NR3

CARWave:SAE[.TEST]:4[: TIMe]. T9[.LEVel]

2o EyE SAEJ1113-11 TEST 4 (1) T9

0
B

AR

CARWave:SAE:4:T9 < value >

W

L

MINimum|MAXimum|NR3
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1BAE

MINimum
il

CARWave:SAE:4:T9 0.1
AR

CARWave:SAE:4:T9?
X[EH

NR3

CARWave:SAE[.TEST]:4[:TIMe].T11[:LEVel]

e SR E SAEJ1113-11 TEST 4 19 T11

A RE A

CARWave:SAE:4:T11 < value >
e

MINimum|MAXimum|NR3
18l

MINimum
Il

CARWave:SAE:4:T11 0.1
EEATS

CARWave:SAE:4:T11?
X [E{H

NR3

CARWave:SAE[. TEST]:5[:STATe]

S S SAEJ1113-11 TEST 5 (s -

AT EE A

CARWave:SAE:5 <bool>
S

ON|OFF|1|0
1EhE

0
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JREL P A< (1T6500C)

Br-

CARWave:SAE:5 1
A<

CARWave:SAE:5?
R[EHE

0|1
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